



REPUBLIKA HRVATSKA  
PRIMORSKO-GORANSKA ŽUPANIJA  
GRAD RIJEKA

Odjel gradske uprave za komunalni sustav  
Direkcija plana, razvoja i gradnje

KLASA: 363-02/21-04/27  
URBROJ: 2170/01-02-10-21-1

Rijeka, dana 02. rujna 2021. godine

**MATERIJAL ZA GRADONAČELNIKA**  
na razmatranje i utvrđivanje

**Predmet:** Izvješće o radu komunalnog društva Čistoća d.o.o. za održavanje čistoće i gospodarenje otpadom za 2020. godinu, kao davatelja javne usluge prikupljanja miješanog komunalnog otpada i biorazgradivog komunalnog otpada te usluga povezanih s javnom uslugom na području grada Rijeke

Materijal izradili:

Marina Babić-Brusić

Andrea Bakarčić

Direktorica:

Jasna Kukuljan, dipl.ing.

Pročelnica:

Maja Malnar



## OBRAZLOŽENJE

**Izvešća o radu Komunalnog društva Čistoća d.o.o. za održavanje čistoće i gospodarenje otpadom za 2020. godinu, kao davatelja javne usluge prikupljanja miješanog komunalnog otpada i biorazgradivog komunalnog otpada te usluga povezanih s javnom uslugom na području grada Rijeke**

### Uvodni dio

Sukladno odredbama Zakona o održivom gospodarenju otpadom („Narodne novine“ broj 94/13, 73/17, 14/19 i 98/19), Izvešće o radu davatelja javne usluge prikupljanja miješanog komunalnog otpada i biorazgradivog komunalnog otpada davatelj usluge podnosi predstavničkom tijelu jedinice lokalne samouprave, te ujedno isto dostavlja nadležnom ministarstvu do 31. ožujka tekuće godine za prethodnu kalendarsku godinu. Dana 31. srpnja 2021. godine na snagu je stupio Zakon o gospodarenju otpadom („Narodne novine“ broj 84/21). Stupanjem na snagu predmetnog Zakona prestao je važiti Zakon o održivom gospodarenju otpadom, no obzirom da je Izvešće o radu Komunalnog društva Čistoća d.o.o. za održavanje čistoće i gospodarenje otpadom za 2020. godinu izrađeno te dostavljeno nadležnom ministarstvu temeljem odredbi ranije važećeg Zakona o održivom gospodarenju otpadom, pri izradi ovog Materijala upućuje se na odredbe Zakona o održivom gospodarenju otpadom važeće u vrijeme sastavljanja predmetnog Izvešća.

Zakon o održivom gospodarenju otpadom („Narodne novine“ broj 94/13, 73/17, 14/19 i 98/19) – u daljnjem tekstu: Zakon, utvrđuje mjere za sprječavanje ili smanjenje štetnog djelovanja otpada na ljudsko zdravlje i okoliš na način smanjenja količina otpada u nastanku i/ili proizvodnji te se uređuje gospodarenje otpadom bez uporabe rizičnih postupaka po ljudsko zdravlje i okoliš, uz korištenje vrijednih svojstava otpada.

Nadalje, Zakon utvrđuje sustav gospodarenja otpadom uključujući red prvenstva gospodarenja otpadom, načela, ciljeve i način gospodarenja otpadom, strateške i programske dokumente u gospodarenju otpadom, nadležnost i obveze u gospodarenju otpadom, lokacije i građevine za gospodarenje otpadom, djelatnosti gospodarenja otpadom, prekogranični promet otpada, informacijski sustav gospodarenja otpadom te upravni i inspekcijski nadzor nad gospodarenjem otpadom.

U smislu prethodno navedenoga, odredbom članka 32. Zakona utvrđene su obveze davatelja javne usluge prikupljanja miješanog komunalnog otpada i biorazgradivog komunalnog otpada, a među ostalim i obveza podnošenja izvješća o radu predstavničkom tijelu jedinice lokalne samouprave za prethodnu kalendarsku godinu i dostava tog izvješća nadležnom ministarstvu.

Nadalje, Uredbom o gospodarenju komunalnim otpadom („Narodne novine“ broj 50/17, 84/19, 14/20 i 31/21) propisuje se sadržaj odluke o načinu pružanja javne usluge, način gospodarenja komunalnim otpadom u vezi s javnom uslugom prikupljanja miješanog komunalnog otpada i biorazgradivog komunalnog otpada te odvojenog prikupljanja otpadnog papira, metala, stakla, plastike, tekstila, problematičnog otpada i krupnog (glomaznog) otpada, prostorni razmještaj reciklažnih dvorišta, način izračuna granične količine miješanog komunalnog otpada za određena razdoblja, način i uvjeti određivanja obračuna naknade za gradnju građevina za gospodarenje komunalnim otpadom i način obračuna poticajne naknade za smanjenje količine miješanog komunalnog otpada.

Člankom 22. Uredbe o gospodarenju komunalnim otpadom određeno je da je davatelj javne usluge prikupljanja miješanog komunalnog otpada i biorazgradivog komunalnog otpada (u daljnjem tekstu: javna usluga) dužan predati Izvešće o radu davatelja javne usluge na obrascu (obrazac IRDJU) kojega nadležno ministarstvo objavljuje na svojoj mrežnoj stranici.

Sadržaj Izvešća o radu davatelja javne usluge propisan je citiranim člankom 22. Uredbe o gospodarenju komunalnim otpadom, a sadrži najmanje:

- opće podatke o području pružanja javne usluge, obračunskim mjestima, korisnicima usluge i odvojenom sakupljanju otpada (izvještajna godina, naziv jedinice lokalne samouprave, broj stanovnika jedinice lokalne samouprave, područje pružanja javne usluge, broj stanovnika obuhvaćen javnom uslugom, broj obračunskih mjesta, broj korisnika usluge, broj nekretnina koje se trajno ne koriste, broj reciklažnih dvorišta, broj mobilnih reciklažnih dvorišta, broj spremnika za odvojeno sakupljanje otpada po vrstama otpada, broj vozila za obavljanje javne usluge i usluge povezane s javnom uslugom, broj zaposlenih koji rade na poslovima javne usluge i usluge povezane s javnom uslugom),
- podatke o redovitosti sustava (broj naselja u kojima je dostupna javna usluga i usluga povezana s javnom uslugom, broj naselja u kojima nije dostupna javna usluga i usluga povezana s javnom uslugom, broj dana u izvještajnom razdoblju kad je javna usluga bila dostupna, broj dana u izvještajnom razdoblju kad javna usluga nije bila dostupna),
- podatke o kvaliteti pružanja javne usluge i ekonomskoj učinkovitosti sustava sakupljanja komunalnog otpada (ukupni godišnji prihod i trošak javne usluge i zasebno za usluge povezane s javnom uslugom, udaljenost koju godišnje prijeđe vozilo prilikom obavljanja javne usluge i zasebno za usluge povezane s javnom uslugom, broj prigovora i reklamacija korisnika javne usluge).

Ministarstvo na temelju Izvješća o radu davatelja javne usluge i podataka prijavljenih u Registar onečišćavanja okoliša, objavljuje do 31. prosinca tekuće godine za prethodnu godinu, na svojim mrežnim stranicama, godišnje Izvješće o sustavu sakupljanja komunalnog otpada u obliku usporedne tablice s prethodno navedenim podacima svedenim na primjenjivu zajedničku mjeru za područja pružanja javne usluge i davatelja javne usluge po jedinicama lokalne samouprave, u svrhu pregleda kvalitete, redovitosti i ekonomske učinkovitosti sustava sakupljanja komunalnog otpada.

Slijedom navedenoga, u nastavku teksta razlažu se podaci iz Izvješća o radu Komunalnog društva Čistoća d.o.o. za održavanje čistoće i gospodarenje otpadom, kao davatelja javne usluge prikupljanja miješanog komunalnog otpada i biorazgradivog komunalnog otpada te usluga povezanih s javnom uslugom na području grada Rijeke.

Predmetno Izvješće se Gradskom vijeću Grada Rijeke podnosi sukladno citiranoj odredbi članka 32. Zakona, a dostavit će se nadležnom ministarstvu na propisanom obrascu (IRDJU) sukladno odredbi članka 22. Uredbe o gospodarenju komunalnim otpadom. Navedeni obrazac (IRDJU) sa ispunjenim potrebnim podacima prilaže se uz ovaj materijal.

### **Opći podaci o području pružanja javne usluge, obračunskim mjestima, korisnicima javne usluge i odvojenom sakupljanju otpada**

Davatelj javne usluge te usluga povezanih sa javnom uslugom na području grada Rijeke je Komunalno društvo Čistoća d.o.o. za održavanje čistoće i gospodarenje otpadom, Dolac 14, Rijeka, OIB 06531901714 (u daljnjem tekstu: KD Čistoća d.o.o.), na neodređeno vrijeme, a temeljem Odluke o dodjeli obavljanja javne usluge prikupljanja miješanog komunalnog otpada i biorazgradivog komunalnog otpada te usluga povezanih s javnom uslugom na području grada Rijeke („Službene novine Grada Rijeke“ broj 4/18).

KD Čistoća d.o.o. javnu uslugu te usluge povezane s javnom uslugom na području grada Rijeke pruža sukladno Odluci o načinu pružanja javne usluge prikupljanja miješanog komunalnog otpada i biorazgradivog komunalnog otpada te usluga povezanih s javnom uslugom na području grada Rijeke („Službene novine Grada Rijeke“ broj 4/18, 9/18, 9/19 i 22/19).

Javnom uslugom su obuhvaćeni svi stanovnici grada Rijeke tj. ukupno 60.200 domaćinstava i 4.010 gospodarska subjekta. Ukupan broj obračunskih mjesta (adresa) korisnika javne usluge u gradu Rijeci je 12.094. Na području grada Rijeke se trajno ne koriste 462 nekretnine.

Za obavljanje javne usluge i usluge povezane s javnom uslugom u gradu Rijeci se koristi ukupno 44 vozila, od čega se 16 vozila koristi isključivo na području grada Rijeke, a 28 vozila se koristi i u ostalim jedinicama lokalne samouprave u kojima je KD Čistoća d.o.o. davatelj javne usluge.

Poslove javne usluge i usluge povezane s javnom uslugom u gradu Rijeci obavlja ukupno 128 djelatnika, od kojih 48 djelatnika radi isključivo u Rijeci, a 80 djelatnika radi i u ostalim jedinicama lokalne samouprave u kojima je KD Čistoća d.o.o. davatelj javne usluge.

Davatelj javne usluge na području grada Rijeke provodi odvojeno sakupljanje otpadnog papira i kartona, otpadne plastike, otpadnog metala, otpadnog stakla, višeslojne ambalaže, tekstila i glomaznog otpada.

Odvojeno sakupljanje se obavlja putem spremnika na javnim površinama.

Otpadni papir i karton se prikupljaju u spremnicima istaknutim plavom bojom. Ukupan broj spremnika za odvojeno prikupljanje papira i kartona je 1.191 komada, od čega je 1.132 spremnika zapremnine 1.100 L, 47 spremnika zapremnine 2.000 L, 6 spremnika zapremnine 240 L te 6 spremnika zapremnine 3.000 L.

Otpadna plastika, metal i višeslojna ambalaža se prikupljaju u spremnicima istaknutim žutom bojom. Ukupan broj spremnika za odvojeno prikupljanje plastike, metala i višeslojne ambalaže je 1.130 komada, od čega je 1.075 spremnika zapremnine 1.100 L, 43 spremnika zapremnine 2.000 L, 6 spremnika zapremnine 240 L te 6 spremnika zapremnine 3.000 L.

Otpadno staklo se prikuplja u spremnicima istaknutim narančastom bojom. Ukupan broj spremnika za odvojeno prikupljanje stakla je 1.035 komada, od čega je 979 spremnika zapremnine 1.100 L, 43 spremnika zapremnine 2.000L, 7 spremnika zapremnine 240 L te 6 spremnika zapremnine 3.000 L.

Otpadni tekstil se prikuplja u 30 spremnika istaknutih bijelom bojom zapremnine 2.500 L. Tijekom izvještajne godine se u gradu Rijeci postavilo ukupno 1.875 spremnika od 5.000 L za odvojeno prikupljanje glomaznog otpada, tzv. baja.

Preostali miješani otpad se prikuplja u spremnicima istaknutim zelenom bojom. Ukupan broj spremnika za prikupljanje preostalog miješanog otpada je 4.051 komada, od čega je 4.036 spremnika zapremnine 1.100 L, 9 spremnika zapremnine 240 L te 6 spremnika zapremnine 5.000 L.

KD Čistoća ne sudjeluje u sustavu za posebne kategorije otpada temeljem ugovora s Fondom za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost.

KD Čistoća d.o.o. na području grada Rijeke upravlja s ukupno 3 reciklažna te 2 mobilna reciklažna dvorišta.

Korisnicima u gradu Rijeci je podijeljeno ukupno 100 kompostera za kućno kompostiranje.

### **Podaci o redovitosti sustava**

Javna usluga i usluga povezana s javnom uslugom je na cijelom području grada Rijeke tijekom izvještajnog razdoblja bila dostupna svih 365 dana u godini.

### **Podaci o kvaliteti pružanja javne usluge i ekonomskoj učinkovitosti sustava sakupljanja komunalnog otpada**

Ukupni godišnji prihod javne usluge i usluge povezane s javnom uslugom iznosi 65.609.629,00 kn.

Prihod po toni prikupljenog otpada iznosi 1.316 kn/toni.

Ukupni godišnji trošak javne usluge i usluge povezane s javnom uslugom iznosi 60.426.251,00 kn.

Trošak po toni prikupljenog otpada iznosi 1.212 kn/toni.

Udaljenost koju godišnje prijeđe vozilo prilikom obavljanja javne usluge je 9.141 km, a prilikom obavljanja usluge povezane s javnom uslugom je 9.983 km.

Tijekom 2020. godine ukupno je izjavljeno 174 (0,27%) prigovora i reklamacija korisnika javne usluge.

Suglasnost Gradonačelnika Grada Rijeke na Cjenik javne usluge prikupljanja miješanog komunalnog otpada i biorazgradivog komunalnog otpada za kućanstva te na Cjenik javne usluge prikupljanja miješanog komunalnog otpada i biorazgradivog komunalnog otpada za pravne i fizičke osobe – obrtnike te ostale korisnike koji nisu kućanstva ishođena je dana 27. listopada 2020. godine, a Cjenik je stupio na snagu dana 01. studenog 2020. godine. Cjenici su dostupni na mrežnoj stranici KD Čistoća d.o.o., [www.cistocarijeka.hr](http://www.cistocarijeka.hr).

Kriterij naplate za korisnike javne usluge je volumen spremnika za otpad i broj pražnjenja spremnika, a navedeni kriterij se primjenjuje od dana 01. siječnja 2019. godine.

Sukladno svemu prethodno navedenom, predlaže se Gradonačelniku Grada Rijeke da donese sljedeći

### **Z a k l j u č a k**

- 1. Prihvća se Izvješće o radu Komunalnog društva Čistoća d.o.o. za održavanje čistoće i gospodarenje otpadom za 2020. godinu, kao davatelja javne usluge prikupljanja miješanog komunalnog otpada i biorazgradivog komunalnog otpada te usluga povezanih s javnom uslugom na području grada Rijeke.**
- 2. Izvješće iz točke 1. ovog Zaključka prosljeđuje se Gradskom vijeću Grada Rijeke na razmatranje i usvajanje.**

## UPUTE ZA POPUNJAVANJE OBRASCA IRDJU - IZVJEŠĆE O RADU DAVATELJA JAVNE USLUGE

Temeljem članka 32. Zakona o održivom gospodarenju otpadom ("Narodne novine", broj 94/13) te članka 11. Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o održivom gospodarenju otpadom ("Narodne novine", broj 73/17) davatelj usluge dužan je dostaviti Izvješće o radu na propisanom obrascu temeljem članka 22. Uredbe o gospodarenju komunalnim otpadom ("Narodne novine", broj 50/17) do **31. ožujka za prethodnu kalendarsku godinu**.

Obrazac IRDJU sastoji se od **sedam zasebnih listova**. Potrebno je popuniti sve listove te obrazac dostaviti u excel formatu Hrvatskoj agenciji za okoliš i prirodu elektroničkom poštom na adresu **info@haop.hr**. Obrazac se popunjava zasebno za svaku općinu i/ili grad.

Na zadnjem listu nalazi se polje *NAPOMENA* za slobodan unos raznih napomena/informacija vezanih za bilo koji dio obrasca.

Svi dokumenti koji se žele dodati ovom obrascu (npr. cjenik, analiza sastava komunalnog otpada, i sl.) dostavljaju se elektroničkom poštom zajedno s obrascem.

**Napomena:** Samo određena polja ovog obrasca predviđena su za unos podataka dok su ostala polja zaključana te se ne mogu obilježiti niti uređivati.

---

Prvi list pod nazivom DIO I. (1.,2.,3.) uključuje poglavlje:

I. OPĆI PODACI O PODRUČJU PRUŽANJA JAVNE USLUGE, OBRAČUNSKIM MJESTIMA, KORISNICIMA USLUGE I ODVOJENOM SAKUPLJANJU OTPADA,

te potpoglavlja:

1. IZVJEŠTAJNA GODINA
2. PODACI O DAVATELJU JAVNE USLUGE
3. PODACI O PODRUČJU PRUŽANJA JAVNE USLUGE, OBRAČUNSKIM MJESTIMA, KORISNICIMA USLUGE

---

Potpoglavlje 4. PODACI O ODVOJENOM SAKUPLJANJU OTPADA podijeljeno je u pet zasebnih listova koji sadrže tablice, a dijeli se na:

- DIO I. (4.a)
- DIO I. (4.a1\_dio1)
- DIO I. (4.a1\_dio2)
- DIO I. (4.a2)
- DIO I. (4.b,c,d,e)

---

Zadnji list pod nazivom DIO II. i III. sastoji se od poglavlja:

II. PODACI O REDOVITOSTI SUSTAVA

III. PODACI O KVALITETI PRUŽANJA JAVNE USLUGE I EKONOMSKOJ UČINKOVITOSTI SUSTAVA SAKUPLJANJA KOMUNALNOG OTPADA

Zadnji list sadrži i podatke o cjeniku za javnu uslugu prikupljanja miješanog i biorazgradivog komunalnog otpada te analizi sastava komunalnog otpada. Također, na ovom listu nalazi se polje *NAPOMENA* u koje se mogu upisati razne napomene vezane za bilo koji dio obrasca.

---

**IZVJEŠĆE O RADU DAVATELJA JAVNE USLUGE**

(prema članku 22. Uredbe o gospodarenju komunalnim otpadom, "Narodne novine" broj 50/17)

<b>I. OPĆI PODACI O PODRUČJU PRUŽANJA JAVNE USLUGE, OBRAČUNSKIM MJESTIMA, KORISNICIMA USLUGE I ODVOJENOM SAKUPLJANJU OTPADA</b>	
<b>1. IZVJEŠTAJNA GODINA</b>	<b>2020.</b>
<b>2. PODACI O DAVATELJU JAVNE USLUGE</b>	
a) Naziv davatelja javne usluge:	KD ČISTOĆA d.o.o.
b) Adresa davatelja javne usluge:	Dolac 14, 51000 RIJEKA
c) Kontakt telefon:	051/353-409
d) Kontakt e-mail:	<a href="mailto:cistoca.rijeka@cistoca-ri.hr">cistoca.rijeka@cistoca-ri.hr</a>
<b>3. PODACI O PODRUČJU PRUŽANJA JAVNE USLUGE, OBRAČUNSKIM MJESTIMA, KORISNICIMA USLUGE</b>	
a) Naziv županije:	PRIMORSKO-GORANSKA
b) Naziv jedinice lokalne samouprave:	GRAD RIJEKA
c) Broj stanovnika jedinice lokalne samouprave:	128.624
d) Područje pružanja javne usluge (nabrojati pripadajuća naselja):	Rijeka
e) Broj stanovnika obuhvaćen javnom uslugom:	128.624
f) Broj obračunskih mjesta:	12.094
g) Broj korisnika usluge:	domaćinstvo 60.200, gospodarstvo 4.010
h) Broj nekretnina koje se trajno ne koriste:	462
i) Broj vozila za obavljanje javne usluge i usluge povezane s javnom uslugom	44 (od toga 28 vozila se koristi i u ostalim JLS, a 16 vozila samo u Rijeci)
j) Broj zaposlenih koji rade na poslovima javne usluge i usluge povezane s javnom uslugom:	128 (od toga 80 radnika radi i u ostalim JLS, a 48 radnika samo u Rijeci)

**4. PODACI O ODVOJENOM SAKUPLJANJU OTPADA**

<i>a) Provodi li davatelj javne usluge odvojeno sakupljanje otpada za područje JLS?</i>	<i>vrsta otpada</i>	<i>odabрати DA ili NE</i>
biootpad		NE
otpadni papir i karton		DA
glomazni otpad		DA
reciklabilni otpad:		
otpadna plastika		DA
otpadni metal		DA
otpadno staklo		DA
ostalo (navesti vrstu otpada u lijevu kolonu):	višeslojna ambalaža	DA
	tekstil	DA









<i>b) Sudjeluje li davatelj javne usluge u sustavu za posebne kategorije otpada temeljem ugovora s Fondom za zaštitu okoliša i energetske učinkovitosti?</i>	<i>vrsta otpada</i>	<i>odabrati DA ili NE</i>
plastična ambalaža:	PET	NE
	HDPE	NE
	PVC	NE
	LDPE	NE
	PP	NE
	PS	NE
	O	NE
metalna ambalaža:		NE
ambalaža od papira i kartona:		NE
tekstilna ambalaža:		NE
staklena ambalaža:		NE
drvena ambalaža:		NE
višeslojna (kompozitna) ambalaža:		NE
ostalo ( <i>navesti vrstu otpada u lijevu kolonu</i> ):		

<i>c) Broj reciklažnih dvorišta kojima upravlja davatelj javne usluge:</i>	3
<i>d) Broj mobilnih reciklažnih dvorišta kojima upravlja davatelj javne usluge:</i>	2
<i>e) Broj podijeljenih kompostera za kućno kompostiranje:</i>	100

<b>II. PODACI O REDOVITOSTI SUSTAVA</b>	
<i>a) Broj naselja u kojima je dostupna javna usluga i usluga povezana s javnom uslugom izraženo kao:</i>	
a1) broj naselja	1
a2) % odnosno udio od ukupnog broja naselja na području pružanja javne usluge (omjer broja naselja u kojima je dostupna javna usluga i usluga povezana s javnom uslugom i ukupnog broja naselja na području pružanja usluge)	100%
<i>b) Broj naselja u kojima nije dostupna javna usluga i usluga povezana s javnom uslugom izraženo kao:</i>	
b1) broj naselja	0
b2) % odnosno udio od ukupnog broja naselja na području pružanja javne usluge (omjer broja naselja u kojima nije dostupna javna usluga i usluga povezana s javnom uslugom i ukupnog broja naselja na području pružanja usluge)	0%
<i>c) Broj dana u izvještajnom razdoblju kad je javna usluga bila dostupna u svim naseljima na području pružanja:</i>	365
<i>d) Broj dana u izvještajnom razdoblju kad javna usluga nije bila dostupna (neovisno o razlogu):</i>	
d1) u svim naseljima na području pružanja javne usluge	0
d2) na više od 5 % obračunskih mjesta na području pružanja usluge	0
d3) izraženo kao broj dana po obračunskom mjestu prema izrazu $D = [(K1 \times D1) + (K2 \times D3) + \dots (Kn \times Dn)] / (365 \times B)$ pri čemu je: K1...n – broj obračunskih mjesta na kojima javna usluga nije bila dostupna D1...n – broj dana kad na određenom obračunskom mjestu javna usluga nije bila dostupna B – ukupni broj obračunskih mjesta na području pružanja javne usluge	0
<b>III. PODACI O KVALITETI PRUŽANJA JAVNE USLUGE I EKONOMSKOJ UČINKOVITOSTI SUSTAVA SAKUPLJANJA KOMUNALNOG OTPADA</b>	
<i>a) Ukupni godišnji prihod javne usluge izražen u:</i>	
a1) kunama	65.609.629 kn
a2) kunama po toni otpada prikupljenog u sklopu javne usluge (broj iz a1 podijeliti s brojem tona prikupljenog miješanog komunalnog otpada)	1.316 kn
<i>b) Ukupni godišnji prihod od usluge povezane s javnom uslugom:</i>	
b1) izražen u kunama	prikazan zajedno s III. a1
b2) izražen u kunama po toni otpada prikupljenog u sklopu usluge povezane s javnom uslugom (broj iz b1 podijeliti s brojem tona prikupljenog otpada u sklopu usluge povezane s javnom uslugom)	prikazan zajedno s prihodom javne usluge po toni (III a2)
b3) ostvaren temeljem ugovora s FZOEU o nadoknadi troškova odvojenog sakupljanja i obrade reciklabilnog komunalnog otpada	0 kn
<i>c) Ukupni godišnji trošak javne usluge izražen u:</i>	
c1) kunama	60.426.251 kn
c2) kunama po toni otpada prikupljenog u sklopu javne usluge (broj iz c1 podijeliti s brojem tona prikupljenog miješanog komunalnog otpada)	1.212 kn

<i>d) Ukupni godišnji trošak usluge povezane s javnom uslugom izražen u:</i>	
d1) kunama	prikazan zajedno s III c1
d2) kunama po toni otpada prikupljenog u sklopu usluge povezane s javnom uslugom (broj iz d3 podijeliti s brojem tona prikupljenog otpada u sklopu usluge povezane s javnom uslugom)	prikazan zajedno s troškom javne usluge po toni (III c2)
<i>e) Udaljenost koju godišnje prijeđe vozilo prilikom obavljanja javne usluge izražen:</i>	
e1) kao omjer zbroja kilometara kojih su u izvještajnom razdoblju prešla sva vozila u sklopu obavljanja javne usluge i ukupnog broja vozila kojima se obavlja javna usluga	9.141
<i>f) Udaljenost koju godišnje prijeđe vozilo prilikom obavljanja usluge povezane s javnom uslugom izražen:</i>	
f1) kao omjer zbroja kilometara kojih su u izvještajnom razdoblju prešla sva vozila u sklopu obavljanja usluge povezane s javnom uslugom i ukupnog broja vozila koji sudjeluju u obavljanju usluge povezane s javnom uslugom i ukupnog broja vozila kojima se obavlja usluga povezana s javnom uslugom	9.983
<i>g) Broj prigovora i reklamacija korisnika javne usluge izražen kao:</i>	
g1) ukupni broj izjavljenih prigovora i reklamacija korisnika javne usluge	174
g2) omjer broja izjavljenih prigovora i reklamacija i broja korisnika javne usluge	0,27%
<b>Cjenik za javnu uslugu prikupljanja miješanog i biorazgradivog komunalnog otpada:</b>	
a) Datum ishoda suglasnosti na Cjenik:	27.10.2020.
b) Datum stupanja Cjenika na snagu:	01.11.2020.
c) Link na Cjenik na internetskim stranicama:	<a href="https://cistocarijeka.hr/ko">https://cistocarijeka.hr/ko</a>
<b>d) Kriterij naplate za korisnike javne usluge - FIZIČKE OSOBE:</b>	
Volumen spremnika za otpad i broj pražnjenja spremnika (DA/NE)	DA
Masa predanog otpada (DA/NE)	NE
Datum primjene navedenog kriterija:	01.01.2019.
<b>e) Kriterij naplate za korisnike javne usluge - PRAVNE OSOBE:</b>	
Volumen spremnika za otpad i broj pražnjenja spremnika (DA/NE)	DA
Masa predanog otpada (DA/NE)	NE
Datum primjene navedenog kriterija:	01.01.2019.
<b>Je li provedena analiza sastava komunalnog otpada (DA/NE)?</b>	NE
Ako da, koje godine je provedena analiza:	
Dodaj dokument analize sastava (miješanog) komunalnog otpada	<i>Dokument se dostavlja putem e-pošte zajedno s obrascem (*)</i>

<b>Obrazac ispunio (ime i prezime):</b>	Marina Babić-Brusić
<b>Odgovorna osoba (ime i prezime):</b>	Jasna Kukuljan
<b>Mjesto i datum podnošenja Izvješća:</b>	31.03.2021.

**NAPOMENA**

*Od 01. siječnja 2020. godine, osim putem spremnika, glomazni komunalni otpad prikuplja se i na pisani zahtjev korisnika javne usluge posebnim vozilom s dizalicom, na obračunskom mjestu korisnika, jednom godišnje bez naknade, u maksimalnoj zapremini od 2 m<sup>3</sup>.*

*(\*) Napomena: Obrazac IRDJU dostavlja se Hrvatskoj agenciji za okoliš i prirodu (u excel formatu) elektroničkom poštom na [info@haop.hr](mailto:info@haop.hr).*





[omunalno-drustvo/cjenici/](#)